Yhixo @voiknc-Xnueiog Muyovikn otepeod

Mix p&fbo¢ GUYKPOUETAL UE EVX OKAAOTIATL

Mo opoyevig pafdoc AB pnkovg £ kot palag M méptel eElebbepa kot og A 0 B

Wi oTyun 1o akpo g B xtumd oty méve mievpd evog Aeiov okaAioma-

T100. EAdyiota mptv v kpovon, to kévipo udlog O g paPfdov €xel kota- Ucm

KOPUON ToOTNTO Ve =2M/S, EVD TO AKpPo A £xel UNdeviKn ToydTNTO. \

1) [Towa n TodTTO TOV dKpov B g pafdov eldyiota mtpiv v kpobon;
il) Kotd ™ didpketa g kpovong g papdov pe to okaromdrl:
o) H dvvaun mov aoxndnke ot pafdo amd to okaromdrl, givol kaTtakdpuen.
B) H oppn| g pépdov mapapével otabepn.
v) H otpogoppn g pafdov mapopével otobep.
8) H otpopoppun g papoov mapapével otabepn o¢ Tpog KOTAAANAL eTAEYUEVO oM LELD.
i) Av 10 dxpo B, apéomg petd v kpodon, £xel KATAKOPLEN TOYLTNTO HE POPA TPOG T TAV® UETPOV
1m/s, evid 10 GKpo A KATOKOPLEN TOXVTNTOA UE POPE TPOG TO KAT® HETPOL 3m/s, vo. eEETACETE av M

KpovoN ival EAACTIKN 1 OL.

1
Atvetor 1 por| adpavelag g papoov wg mpog kabeto a&ova mov mepva and o pécov g I= E M¢2.

Anravryon:
. 57,0 ® s
i) A@od 10 dKkpo ¢ pafdov A, dgv £xel THV TOXOTNTA TOV KEVIPOL UALOG 4 o w
B
0O, n xivnon g papoov gival covOeTn, TNV 0TOl0L UTOPOVUE VO LENE- A
THCOVUE MG 0L LETAPOPIKT LE TOYVTNTO 10T UE Vem KOL L0 TEPICTPO- g M D O
QKN YOopw omd opldvtio aEova mov epvd amd 1o pécov O, e Yovia- o o ,,UB
K1 TOYOTNTO ®, OTTMOG GTO GYNLLA.
AMAG TOTE Y10, TV TOYXVTNTO TOL AKPOoV A 1GYDEL:
Up =0y +0,, —
przl)cmzzmls —
l
a)z =0, —> ol =20, =4m/ s
AMAG TOTE TO GiKKpo B €)1 Ty TO VE=VemHV,,=4M/S, KOTAKOPLEN HE POPE TPOG TOL KAT®.

i) Zto dumhovd oynua éxovv oxedlootel oL SLVANEIS TOV AOKOVVTAL OTH N
papdo ot didpketo TG Kpovong, 6mov F n dvvaun and 10 ckaromdrl, F
K@Oetn 670 Aelo GKOAOTATL, GLUVETMG KOTOKOPLEN (OKOUN Kol OV TO &-
minedo dgv Nrav Aeio n dvvoun Bo oy KatakdPLPT, POV 1) TaXVTNTA A, 0) B

TOV GKpov A givar katakopven!). AALG tOte ot pafdo ackovvTal dv-

<
<«

=]

VAUEIC TOV UHETOPAAOVY KO TNV OPUN TNG KOl TN GTPOPOPUN TNG, MG
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TPOG OMOL0ONTOTE oMueio Kat av TNV voAoyicovpe. ‘Etot £yovpe:

a) H d0vaun mov aokndnke ot pafido amd to okalomdrl, eivat Kotakopven. X.

B) H opun ¢ papdov mapapével otabepn. A.

v) H otpoopun g papdov mapapével otabepn. A.

d) H otpogopun g pafdov mapapével otadepn o mpog katdAAnio exleypévo onpeio. A.

iii) Xto duthavd oynua £xovv oxedlootel o1 TaybTTES TOV GKpmV A Kol

O C?)l Dlyp“
B ¢ pafdov apéomg petd v kpovon. Aeod to dkpo A Exel ueya- 0 105
AOTEPT TOO T 0o To B Ba mpémel n oo kKévipov palog Kot A 5 "B
I A1 \
N ypoppkh taxdmto eéantiog g mEPLoTPoPikng kivinong g pa- Y| O, 0,
A

r r r r r 4 r r ' —>
Boov, va £ouv Vv idta popd, aALd TOTE M ToYLTNTO KEVTPOL HAL0C, Ui

£0TM V1 KOL 1] YOVIOKN TaxdTNTo 01 0o givol Omwg 6to SImAavo oyn-

po. H tayotnta tou kévrpov palag vy Oa gival kotakdpuen a@od o1 SLVALELS ToL aoknOnkay ot pd-
oo ot dibpkela TG KPoOoNG EVAL KATAKOPLPES, OTIMG KOL 1 TOYVTNTO Vem TPV THV KPOVOT).

AMAG TOTE:

01A=vl+w1§ Kai UIBZa)lE -01

Kot pe mpdcbeom kaTd PEAN Taipvoupe:

w1l =0, +0;z =4m/ s =20,
14 1
omdTE KO V1= 4~ le =3m/s-2m/s=1m/= Eucm )

H apyucn kivnrikn evépyeia tng pafdov nrav:

K :lMuczm+£Icma)2:1Mufm+1iM€2a)2:1MUfm+iM(21)0m)2—>
o2 2 2 212 2 24
2.0 2
Kzzp :gMUcm (1)
H tehkn kvntikn evépyeta eivon iom:
2
Kﬂgr=£Muf+ilcma)f=1Muf+1iM£2a)f=1M lucm +i|v|(2ucm)2—>
2 2 2 212 2 2 24

.
=—Mov2 (2
24 cm ()

HET
[pogavag and (1) kar (2) K r<K,p, kot koté cvvémeia 1 kpovon eivol aveAasTik.

YAro Dooinc-Xnuelog
Tt o porpddecot mEdypata, sivor #aAd yrow OAOLG. ...

Emnypéhelo

Awovoeons Mapyapng
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